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Módulo 4: Actualización en cuidados en las urgencias pediátricas y gineco-obstétricas

Prueba de conocimientos 4

Comenzado el lunes, 26 de diciembre de 2022, 13:02
Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 26 de diciembre de 2022, 13:13
Tiempo

empleado
11 minutos 1 segundos

Puntos 20,00/20,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Sospecharemos de una preeclamsia en una mujer embarazada, cuando entre otras cosas presente

Seleccione una:

a. TAS de 120 mmHg y TAD de 80 mmHg

b. TAS mayor que 160 mmHg y TAD mayor que 110mmHg en dos tomas separadas

c. Hipotensión mantenida

d. TAS mayor que 150 mmHg y TAD mayor que 100mmHg

El útero es normal, sólo ante una

Seleccione una:

a. Vasa previa

b. Rotura Uterina

c. Desprendimiento de placenta

d. Placenta previa

https://campusvirtual.fuden.es/
https://campusvirtual.fuden.es/course/view.php?id=2970
https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=143760


Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En urgencias gineco-obstétricas, el acrónimo DPPNI significan

Seleccione una:

a. Diabetes Prevention Program Natural Incubation

b. Diagnostico Potencial de Parada No Irreversible

c. Desprendimiento Prematuro de Placenta NormoInserta

Los tipos de rotura uterina son

Seleccione una:

a. Completa y parcial o incompleta

b. Total y No total

c. Primaria y Secundaria

d. Alta y Baja

El único ítem que no se modifica en la escala de Glasgow pediátrica es

Seleccione una:

a. Respuesta motora

b. Respuesta verbal

c. Apertura de ojos

d. La GCS puede ser de "0" (cero)



Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La puntuación de menor gravedad en la escala de Downes-Wood

Seleccione una:

a. De 1 a 3 puntos

b. De 4 a 7 puntos

c. De 8 a 14 puntos

d. Más de 14 puntos

Es una abruptio placentae lo mismo que un desprendimiento de placenta

Seleccione una:

a. No

b. Sólo en mujeres que hablen latín

c. Si

d. Varia si es anterior o posterior

Son factores de riesgo de atonía uterina, todos menos uno, indica cual

Seleccione una:

a. Parto prolongado

b. Multípara

c. Parto prematuro

d. Desprendimiento Prematuro de Placenta NormoInserta



Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Por debajo de que frecuencia cardiaca necesita un recién nacido compresiones torácicas de reanimación

Seleccione una:

a. 100 lpm

b. 60 lpm

c. 110 lpm

d. 120 lpm

Una DPPNI es

Seleccione una:

a. Un tipo de aborto

b. Igual que una vasa previa

c. Despegamiento de la placenta antes de la salida del feto

d. Sólo se produce en el periodo de alumbramiento del parto

La clasificación de Taussig se aplica para valorar la gravedad de

Seleccione una:

a. Procesos respiratorios

b. Insuficiencia cardiaca

c. Alergia cutánea

d. Dermatitis



Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El babeo en el niño enfermo no está presente por norma general

Seleccione una:

a. Laringitis viral

b. Epiglotitis aguda

c. Traqueitis bacteriana

d. Absceso retrofaríngeo

Dentro de las medidas físicas para reducir la fiebre de un niño, los baños templados deberán estar a

Seleccione una:

a. 1ºC por debajo de la temperatura del niño

b. 2º por debajo

c. A la misma temperatura que el niño

d. 1º por encima para conseguir la transferencia transversa de temperatura inversa

La puntuación a partir de la cual se determina gravedad en la escala de trauma pediátrica es

Seleccione una:

a. 8

b. 6

c. 5

d. 10



Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La presencia de múltiples fracturas o alguna fractura abierta, en el Trauma Score pediátrico implica

Seleccione una:

a. Restar 2 puntos (-2)

b. Restar 1 punto (-1)

c. Sumar 1 punto (+1)

d. Sumar 2 puntos (+2)

No es un parámetro genérico de ventilación mecánica pediátrica

Seleccione una:

a. En menores de 6 meses de 30-40 respiraciones/min

b. Peep de 3 a 5 cmH2O

c. Peep de 5 a 10 cmH2O

d. Entre 6 meses y 5 años de 20 a 30 respiraciones/min

No es una medida para liberar presión sobre el cordón umbilical, en caso de prolapso

Seleccione una:

a. Posición de Trendelemburg

b. Lateralización opuesta a la posición del cordón

c. Empujar el cordón

d. Desplazar la presentación en sentido cefálico



Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La relación de compresiones : ventilaciones torácicas para una RCP básica realizada por personal sanitario de un
paciente pediátrico será

Seleccione una:

a. 30:2

b. 100-120 min

c. 15:2

d. 15:15

En la intubación pediátrica, los múltiples intentos y el consiguiente aumento de edema, nos llevarán

Seleccione una:

a. A aumentar el diámetro del tubo necesario

b. Cesar los intentos

c. Buscar alternativas

d. Disminuir el diámetro del tubo elegido

En la escala de trauma pediátrica, que peso aumenta la puntuación en un punto (+1)

Seleccione una:

a. mayor que 20 Kg

b. Entre 10 a 20 Kg

c. menor que 10 Kg

d. menor que 5 Kg

Actividad previa

◄ Documentación complementaria

Ir a...

https://campusvirtual.fuden.es/mod/folder/view.php?id=152517&forceview=1


Siguiente actividad

Caso práctico: Actualización en cuidados en las urgencias pediátricas y gineco-obstétricas ►

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería

  https://www.fuden.es

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=143761&forceview=1
https://www.fuden.es/

